
Федерика Могерини и Ана Брнабић: За напредак Србије на путу ка ЕУ важна нормализација односа Београда и Приштине
четвртак, 16 новембар 2017 13:56

 Брисел -- Висока представница ЕУ Федерика Могерини изјавила да је уверена успех
"нове фазе дијалога Београд-Пристина".

  Она је на конференцији за медије, након заседања Савета за Споразум о
стабилизацији и придруживању ЕУ-Србија, подвукла да "политички мора остати
заштићен ток" те нове фазе да би се зајамчио простор за договоре.   

Конференцији су, осим Могерини, присуствовали и Брнабићева и европски комесар
Јоханес Хан. 

  

Могерини је подвукла да не жели ништа да каже о томе кад би могао бити потписан
правно обавезујући договор Београд-Приштина о нормализацији односа, али је истакла
да су за Дијалог кључни установљење Заједнице српских општина и спровођење
постигнутих договора, а нарочито договора о енергетици. 
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Висока представница ЕУ и српска премијерка Брнабић су нагласиле да је за напредак
Србије на путу ка Унији важна нормализација односа Београда и Приштине, као и
регионална сарадња, а указале су на значај унутрашњег дијалога о Косову који је
покренуо српски председник Александар Вучић. 

  

Ана Брнабић је рекла да је "Вучић храбро покренуо" унутрашњи дијалог о Косову,
додавши да то није политичко питање око којег би се спориле политичке странке у
Србији, већ питање од националног политичког значаја. 

  

Српска премијерка је зато позвала и Приштину да крене у примену договора о Заједници
српских општина као кључном услову за успеха дијалога и нормализације односа с
Београдом. 

  

Федерика Могерини је нагласила да је кључ за даљи успех Дијалога и "нову фазу"
политичка воља обе стране, а ставила је до знања да је унутрашњи дијалог у Србији о
Косову врло важан и да је то битно за европску перспективу обе стране, јер води
регионалној сарадњи, помирењу и окретању будућности укључивањем у ЕУ.

  

(Бета)
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